

3000名老人免费领取“黄手环”



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “奶奶，您戴着‘黄手环’，出门，万一迷路找不到家，就会有人按照上面的电话帮您联系家人。”志愿者于波为今年78岁的赵陈氏戴上“黄手环”。当天上午，周口爱佑公益组织联合一些商家在五一文化广场设立工作台，为市区3000名60岁以上老人免费发放“黄手环”（如图）。

“‘黄手环’上有老人的姓名、家庭住址及联系电话等基本信息。老人如果迷路或发生意外，路人可根据‘黄手环’

上面的信息，帮其联系家人。”于波在发放现场耐心地向老人讲解。大约50分钟，3000条“黄手环”便发放一空。今年69岁的侯庆安是当天年龄最大的志愿者，活动快结束时，他也给自己戴上一条“黄手环”。“虽然我现在身体很好，但我可以用它向身边的老年朋友介绍‘黄手环’的好处。”侯庆安说。

周口爱佑公益志愿者负责人尚艳青表示，如果老人需要“黄手环”，可向周口爱佑公益志愿者联盟报名领取，联系方式是13592219618或QQ 965601455。

西华展出39位百岁老人生活照

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 “你看看，人家年龄这么大了头发还是黑的，看起来就像六七十岁。”10月21日9时，西华县39位百岁老人的生活照在该县人民会堂门前广场展出。居民纷纷前来，都想看看百岁老人长啥模样，现在过得怎么样。

西华县艺术摄影学会主席肖海清说：“这次展出的照片，都是西华县艺术摄影学会成员在走访百岁老人现状时拍摄的。”

周口晚报记者在现场看到，展板上除了有百岁老人的照片外，还配有文字介绍。在饮食上，这些百岁老人都不挑食暴饮；在生活上，他们都崇尚节俭；在为人处世上，他们都疼爱

子孙，深得乡邻的尊重。

“快看，这位百岁老人全家有122口人，真是一个大家庭。”在百岁老人宋爱梅照片前，四五位居民驻足观看，并不时发出感慨。宋爱梅出生于1915年，有4子4女，目前家庭总人口122人。如今，宋爱梅身体健康，生活尚可自理。在百岁老人徐凤莲照片前，聚集的居民更多。“看看人家这头发，上百岁了还是黑的，看上去只有六七十岁。”一位40岁左右的男子一边看一边感慨。

今年80岁的王先生看了这些百岁老人的照片后说：“我也要保重身体，争取在20年后也上上这‘光荣榜’。”



居民观看展出

周师少数民族大学生祝福重阳节

10月21日，周口师范学院的少数民族大学生晒出自己对老人的祝福。晚报记者 金月全 通讯员 戚娟娟 摄



蒙古族女孩马宇辉写道：“同学们，九月初九重阳节到了，祝你们身体健康，家庭幸福！”



回族女孩胡雪鹏写道：“愿安拉赐予你们平安，恩典，吉庆！”



维吾尔族女孩苏比努尔·艾尔克每到重阳节，就与父母一起看望外婆、外公、爷爷、奶奶。今年，她在周口师范学院上学，不能和父母一起看望老人，她为此祝福老人：“重阳节快乐！”



满族女孩张晓莹写道：“我希望有更多的人关注老年人。”



哈萨克族女孩赛力德·别克木哈买提写道：“老年只是青春的开花时节，祝福老人节（日）快乐。”

□晚报记者 朱保彰

本报讯 近日，1只藏獒在沈丘县城的大街上四处乱窜并咬伤1人。民警接警后及时赶到，在一处安全地带果断开枪将其击毙。

10月18日下午，沈丘县公安局110

藏獒发飙伤人 民警开枪击毙

指挥中心接到群众报警称：县城居民张某家喂养的1只藏獒突然发狂，在世纪豪庭商业街咬伤1人后四处乱窜，严重

威胁群众的人身安全。110指挥中心随即指令特巡警大队处置。特巡警大队大队长付磊带领民警卢鹏飞、朱树华、闫万

里、李立立即携带武器赶到现场。为避免藏獒再伤人，民警列队持盾牌将其驱赶至一个楼的过道内，大队长付磊选准时机果断开枪将其击毙。

目前，伤者已得到妥善救治。

线索提供 巴舜巍